





Al VI-lea Concurs al formațiilor artistice de amatori de la orașe și sate

Eroul principal: Prezentul



„Ion și Ileana”, eroul baletului cu același nume, sînt înfrunghiați de doi fii de celeristi: Grigora Vintilă și Marea Chelaru...



„Ce se aplaudă mal puternic, ce emoționează mai puternic? Noutatea, actualitatea și semnele vitalității spre care ne îndreptăm...”

Cine n-a privit în copilărie prin acel tub miraculos, plin de surprinzătoare și indescriptibile imagini, nimeni caledoscop? Era aproape imposibil să transpui în cuvinte luminozitatea formelor neapetrate, diversitatea culorilor...

„Ce se aplaudă mal puternic, ce emoționează mai puternic? Noutatea, actualitatea și semnele vitalității spre care ne îndreptăm...”

CARNET

COLECȚIE DE ARTĂ PLASTICĂ LA LIMANU

Unirea Artiștilor Plastici și Fondul Plastic organizază în diferite localități din țară colecții permanente de artă cuprinzând lucrări de pictură, grafică și sculptură.

SPECTACOLE FOLCLORICE LA MUZEUL SATULUI

La Muzeul Satului din zilele de 17, 18, 19, 20 august, la ora 10, 17, 18, spectacole folclorice de dansuri, coruri, muzică populară.

NOI FILME DOCUMENTARE

Studioul „Alexandru Săbău” a studiat recent noi filme documentare „Fabricarea centralizată a sculelor aschietoare” este un documentar care prezintă fabrica de scule aschietoare de la Rîșnov.

LA CLUBUL MINERILOR DIN SCHITU-GOLEȘTI

Renovat în vara acestui an, clubul minerilor din orașul Schitu-Golești are în prezent o activitate interesantă.

Cărți noi

- G. COȘBUC: Versuri — ediție bibliofilă, 1.030 pag. — 55 lei (pergamoid), Ed. pentru literatură.
B. P. HASDEU: Articole și studii literare. (Mica bibliotecă critică), 240 pag. — 4, 35 lei, Ed. pentru literatură.

„O mare prietenie”

Intr-o cameră modest mobilată din Berlin anul 1895, un tânăr în vîrstă de 25 de ani se află la masa de scris avînd deschis în față un ziar. Privește un anunț necruțit cu creionul: la 5 august 1895 a murit la Londra, în vîrstă de 74 de ani, Friedrich Engels...

IN VITRINELE LIBRĂRIILOR

Emoționante în parte sînt paginile care reflectă profunzimea relațiilor de prietenie dintre cei doi mari revoluționari. Pentru a veni în ajutorul prietenului său...

Orchestrale de muzică populară și valorificarea folclorului

Fiind cîndva întrebare de un ziarist despre proiectele sale artistice, George Enescu a răspuns că una din dorințele sale cele mai fierbințe era de a duce muzica...

programării judicioase a interpretelor, creșterii permanente a calificării profesionale, descoperirii și formării unor noi cîntăreți și instrumentiști de talent.

Premiere pe ecranele Capitalei



ORADEA (cosp. „Scinteia”). — Consiliul regional A.R.L.U.S. Crișana a inițiat numeroase manifestări pentru popularizarea grandioaselor realizări ale științei și tehnicii sovietice în cucerirea Cosmosului.

Scrisori de la cititori

UMOR DE PROASTĂ CALITATE
Citesc cu regularitate „Urzica”. Imi place umorul sănătos pe care-l găsim în unele din paginile sale.





